

父亲节,这份父爱挚礼更实惠更贴心

男神专享理财 抢购姿势准备好

本报记者 梅丹

“你们推荐的父亲节专享产品什么时候上线?”随着钱报178理财俱乐部微信公众号(微信号qb178lc)推送了“父亲节男神专享产品”后,俱乐部的热线电话就忙起来了。“这款产品是父亲节专享,所以只限男性购买,很多女性会员打电话来表示很遗憾。”俱乐部工作人员小沈说道,“我们建议女性会员可以邀请自己的老公或者父亲来购买,这样就能享受父亲节福利了。”为了不错过此次“以父之名”的理财优惠,小沈给大家提出了妙招。



178理财俱乐部 二维码

1万元起投 20万元封顶 给老爸的这份孝心半年后“到货”

平时,在钱报178理财俱乐部,工作人员听到最多的就是父母谈论自己的子女,但这几天,俱乐部却来了一些“聊父母”的会员。

“我在微信上看到俱乐部推荐了钱都金服的‘男神专项标’,我想给我老爸买一份。”张先生是新杭州人,事业小有成就,而父亲一直在老家过日子。“我爸没有退休金,自己在家种菜,靠卖菜过日子,每次我给他钱,他都说自己有钱够用。”张先生说起自己父亲时即自豪又心疼。“这次正好看到这个产品,我就想买一份送给我爸。”张先生向工作人员咨询了购买方式,打算本周六再来一趟俱乐部,让工作人员帮忙操作。“我打算配置20万元,这样到期后就有7800元左右的利息,我想把利息送给我爸,这样他总会收下了。”张先生盘算着,希望父亲能收下这份半年后“到货”的独特礼物。

据悉,钱都金服此次推出的父亲节“男神专享标”仅限6月17日至6月19日三天,且仅限男士购买。产品预期年化收益率为7.8%,起投资额为1万元,最高限额20万元,投资期限不超过6个月。“由于产品比较火爆,所以在活动期间,每人仅限购买一次。”俱乐部工作人员小沈提醒道。

年化7.8%的产品如何做到稳健 风控是钱都金服的命脉

目前,在理财产品利率处于上升通道的环境下,预期年化收益率7.8%的产品依然显得非常引人注目。不过,投资者在看到高息后,往往又会退一步思考产品的安全性。“为了利息丢了本金,这样的事情发生得太多了,所以买产品我一定要问清楚。”李大伯坐在俱乐部休息区,向工作人员提出了关于产品的“十万个为什么”。

配置产品,首先要看发行平台。钱都金服是

浙报集团和东方资产联手打造的互联网投资理财平台,注册资金5000万元。平台依靠雄厚的股东实力,专业的公司管理,科学的组织架构,秉承控制风险第一的理念,致力于为广大客户提供安全可靠的理财产品和优质便捷的金融服务。此次钱都金服推出的“男神专享标”在增信措施上也做得非常到位。该产品由市值近650亿元的上市公司商票兑付,且发行人承诺到期回购,是一款风险较低的稳健型理财产品。此次产品所募集的资金将用于发行方中投信达(深圳)保理有限公司补充流动资金,“我们成立之初就与嘉兴银行签订了资金存管协议,这也是对投资者资金的一种安全保障。”钱都金服负责人表示。

可转让的“男神专项标” 不再担心流动性问题

在这个“现金为王”的时代,半年期投资期限还是让不少投资者琢磨再三。“目前我闲置资金是有的,想先买10万元看看,但是又怕中途急用钱,钱拿不出来,是个麻烦事。”俱乐部会员胡先生的思虑也说出了广大投资者的心声。为此,钱都金服自上线后,就一直致力于技术开发,目前已成功开通了转让专区,让投资者不再为流动性问题而焦虑。

“只要起息后满5个自然日,投资者就可在转让区将产品转让出去,此次产品就可转让。”钱都金服负责人称,“转让区的开发,确实一定程度上解决了投资者的流动性问题。平台一上线,就有投资者向我们提出了转让的建议,我们非常欢迎投资者给我们提出宝贵意见。”

“男神专项标”将在本周六倾情上线,欢迎各位男神前往钱报178理财俱乐部咨询。

咨询电话:85310000,85312078

现场咨询地址:体育场路182号“钱报178理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

投资有风险,理财需谨慎。

1分钱坐公交 7折坐地铁

为了让市民绿色出行更方便,同时推进无现金社会发展,中国银联联合商业银行正大力推动银联卡在杭州公交领域的使用。

即日起至6月20日,杭州主城区已安装公交一体化支付终端的所有公交线路,市民和外地游客使用银联云闪付(金融IC卡挥卡和各类手机Pay)方式支付公交车票,享受0.01元的优惠票价乘车。每卡每个活动日限享受3次优惠。

即日起至6月30日,乘坐杭州地铁1号线、2号线、4号线,市民和外地游客在银联云闪付自助购票终端上购票,地铁票打7折,每张卡一天限享受2次优惠,每笔交易最高能优惠2元。

目前杭州已开通的3条地铁线,每个地铁站点售票厅都有银联云闪付自助购票机,机身均为橙色,并有“银联云闪付7折购票”明显标示。 刘亚丽

建行信用卡 全国累计发卡量破亿

日前,建设银行在全国的信用卡发卡量已突破一亿张,实现历史性跨越。据统计,建行信用卡年刷卡消费超过2.4万亿元,发放消费贷款余额4800亿元。早在2004年,建设银行就推出集优惠洗车、积分加油、道路救援、车险优惠等权益于一体的龙卡汽车卡,从此开启了信用卡产品创新的大幕。之后,又陆续推出了名校卡、财政公务卡、世界旅行卡、全球支付卡、龙卡热购卡、全球热购卡……2016年,建设银行创新推出虚拟信用卡产品——龙卡e付卡,支持Apple Pay、三星Pay、华为Pay等移动支付工具,全面布局“龙支付”“聚合支付”等自主性移动支付平台。

2017年,建行全新推出手机银行信用卡频道,整合打造了集申请、支付、分期、商户、促销、积分、调额等功能于一体的移动化、智能化用卡平台。 建航

浙商银行成功堵截 一起跨境资金诈骗案

日前,浙商银行济南分行通过开展“内控保驾、合规护航”专项行动,严格执行风险审查,审慎审核贸易信息,成功堵截了一起跨境资金诈骗案件,帮助客户挽回了巨额经济损失。

据悉,此前浙商银行济南分行收到了当地公安部门的案情通报,称一家叫山东济宁如意毛纺织股份有限公司(下称如意公司)的一笔境外汇款业务涉嫌跨境网络资金诈骗,187.6万欧元或被汇往了诈骗分子在海外开设的银行账户。原来不法分子通过邮箱侵入获知了双方的合同信息,篡改了收款人和账号,而纺织公司并未对这些信息进行仔细查验。正是这样的疏忽,让一起跨境资金诈骗几乎得逞。接到案情通知后,浙商银行济南分行立即启动应急预案发起资金追索流程,第一时间召集多个部门全力配合公安部门案件调查、资金追索、对外解释等工作,与诈骗分子展开了争分夺秒的赛跑。万幸的是,因收款人户名与账号不符,资金在收款行还未入账,并在第一时间被追回至浙商银行境外账户,成功挽回企业重大经济损失。 朱健

第十一届“6.16”中国人寿客户节正式启幕 八大缤纷活动开启精彩之夏

第十一届“6.16”中国人寿客户节正式启幕。据了解,本次客户节将以“牵手国寿 智慧生活”为主题,围绕“亲子快乐”和“健康运动”两大主题,推出八大缤纷活动,回馈新老客户。

“亲子快乐”系列活动中,第七届少儿书画大赛已于5月启动,在全省11个赛区展开海选,参赛既有机会获得与书画专家面对面交流的宝贵机会,还将走入国家级艺术殿堂中国美术学院,接受艺术熏陶。

深受家长关注的高考教育主题讲座,将于6月中下旬在杭州、舟山举办。与往年相比,今年的高考志愿填报政策可谓发生了“颠覆性”的变化,最多可报80个专业。志愿到底要怎么填报才好呢?讲座专家将给出答案。

“健康运动”方面,“2017要跑·24小时城市接

力赛”的首站,已在5月中旬在古都西安开跑,并将陆续到达长沙、北京、合肥、上海、温州、成都、南京、广州和福州等9大城市。10月将在浙江温州鸣枪开赛。

此外,“六一节VIP客户家庭全球球遇”活动、“浙江国寿×超级魔方”VIP专场活动、“浙江国寿×ENJOY星级美食大赏”活动、“非常夏日冰雪之约”青田客服基地滑雪活动、杭州绿城安格口腔医院“中国人寿客户节特惠活动”等一系列缤纷活动将陆续开展,让新老客户感受中国人寿带来的精彩之夏。

中国人寿保险(集团)公司是中央管理的国有大型金融保险企业。2016年集团总资产突破3.36万亿元,并连续14年入选《财富》“世界500强”,最新排名第54位。 谭琼